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ROMÂNIA 

JUDEŢUL IALOMIŢA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI ŢĂNDĂREI 

 

PROCES-VERBAL 

Nr. 4273/14.03.2025 

 

Încheiat astăzi, 13.03.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al oraşului 

Ţăndărei, convocată de îndată prin dispoziţia Primarului cu nr. 193/13.03.2025 pentru data de 

mai sus, orele 17:15, în sistem online-aplicație whatsapp web.  

Convocarea şi proiectele ordinii de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali în format 

electronic, prin aplicația whatsapp web, în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurarii şi 

ordinea de zi a şedinţei. 

La ședință sunt prezenți 12 consilieri în funcție, domnul Stoica Cătălin fiind absent 

nemotivat. 

Președinte de ședință este d-na consilier Constantin Maria. 

Ședința este legal constituită. 

 

Se dă citire ordinii de zi:  

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

148/17.12.2024 pentru aprobarea necesităţii si oportunităţii proiectului de investiţii „Achiziție 

utilaj pentru Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat în orașul Țăndărei, județul 

Ialomița”. 

-Inițiator: Primar, Roman George Cristian 

-Comisia juridică, de disciplină, învățământ, cultură, culte, sănătate și familie 

Nefiind discuții se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate. (12 pentru) 

 

1.Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local nr. 148/17.12.2024 pentru aprobarea necesităţii si oportunităţii proiectului de 

investiţii „Achiziție utilaj pentru Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat în orașul 

Țăndărei, județul Ialomița”, raportul serviciului investiții, achiziții, urbanism cu 

nr.4172/13.03.2025, referatul de aprobare al primarului cu nr. 4177/13.03.2025, avizul comisiei 

juridice, de disciplină, învățământ, cultură, culte, sănătate și familie cu nr. 4266/13.03.2025 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.(12 

pentru) 

 

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

CONSTANTIN MARIA 

 

 

                                                                                                        Contrasemnează 

                                                                                                SECRETAR GENERAL AL 

                                                                                                              ORAȘULUI, 

                                                                                      Jrs. Sileanu Alexandru Rareș 


